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PAOOR.0012.2.3.2026.NJO 
 
 

PROTOKÓŁ Nr 11/2026 
 

z posiedzenia Komisji Budżetu i Finansów 
Rady Miejskiej w Śremie odbytego 24 marca 2026 r. o godz. 15:30 

w sali nr 24 Urzędu Miejskiego w Śremie, ul. Plac 20 Października 1. 
 

Przewodnicząca Komisji zwołała posiedzenie Budżetu i Finansów Rady 
Miejskiej w Śremie na 24 marca 2026 roku. 
(Zawiadomienia stanowią załącznik nr 1 do protokołu).  

Posiedzeniu przewodniczyła Radna Katarzyna Łeńska-Szewczak, udział 
w nim wzięli Członkowie Komisji wg listy obecności stanowiącej załącznik nr 2 
do niniejszego protokołu.  

Ponadto w posiedzeniu Komisji uczestniczyli: 

1. Katarzyna Bednarowicz – Naczelnik Pionu Gospodarowania 
Przestrzenią i Środowiskiem; 

2. Tomasz Klaczyński – Przewodniczący Rady Miejskiej w Śremie; 
3. Krzysztof Lewandowski – Skarbnik Gminy Śrem; 
4. Grzegorz Wiśniewski - Burmistrz Śremu. 

Przewodnicząca Komisji po stwierdzeniu kworum pozwalającego na 
podejmowanie prawomocnych decyzji o godzinie 15:30 otworzyła 
posiedzenie, powitała Członków Komisji oraz zgromadzonych Gości. 

Następnie przedstawiła porządek obrad: 
1. Przyjęcie protokołu nr 9/2026 i 10/2026 z posiedzeń Komisji. 
2. Zaopiniowanie projektu uchwały: 

a) uchylającej uchwałę w sprawie współdziałania z innymi 
jednostkami samorządu terytorialnego w celu grupowego zakupu 
energii elektrycznej na lata 2026-2028;  

b) zmieniającej uchwałę w sprawie udzielania dotacji celowej  
na dofinansowanie kosztów inwestycji w zakresie ochrony 
środowiska i gospodarki wodnej;  

c) w sprawie realizacji zadania polegającego na usuwaniu wyrobów 
zawierających azbest z terenu gminy Śrem w 2026 r.;  

d) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Śrem  
na 2026 rok;  
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e) zmieniającej uchwałę w spawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Gminy Śrem. 

3. Informacja nt. umorzeń i odroczeń terminów płatności podatków 
lokalnych w 2025 roku.  

4. Sprawy bieżące w zakresie działania Komisji. 
 

Do przedstawionego porządku obrad nie zgłoszono uwag.  
 
Ad 1.  Przyjęcie protokołu 9/2026 i 10/2026 z posiedzeń Komisji.  

Przewodnicząca Komisji przekazała, że do protokołów 9/2026 i 10/2026 
z posiedzeń Komisji nie zgłoszono uwag.  

Wobec powyższego stwierdziła, iż protokoły z posiedzeń Komisji zostały 
przyjęty bez odczytywania. 

Na tym punkt zakończono.   
 
Ad 2. Zaopiniowanie projektu uchwały: 

a) uchylającej uchwałę w sprawie współdziałania z innymi 
jednostkami samorządu terytorialnego w celu grupowego zakupu 
energii elektrycznej na lata 2026-2028;  

Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik PPS Katarzyna Bednarowicz. 

Następnie Przewodnicząca Komisji otworzyła dyskusję nad powyższym 
projektem uchwały.  

 
Dyskusja nie została podjęta  
 

Przystąpiono do głosowania w sprawie zaopiniowania projektu uchwały 
uchylającej uchwałę w sprawie współdziałania z innymi jednostkami 
samorządu terytorialnego w celu grupowego zakupu energii elektrycznej na 
lata 2026-2028;  

Wyniki głosowania: 
ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (6) Justyna Bąkowska, Adam Lewandowski, Katarzyna Łeńska-Szewczak, 
Piotr Mulkowski, Cezary Strzelec, Zdzisław Żeleźny 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) Andrzej Mieloszyński 
  

Komisja w obecności 6 członków, jednogłośnie zaopiniowała pozytywnie 
projekt uchwały. 
 

b) zmieniającej uchwałę w sprawie udzielania dotacji celowej  
na dofinansowanie kosztów inwestycji w zakresie ochrony 
środowiska i gospodarki wodnej;  

 
Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik PPS Katarzyna Bednarowicz. 

Następnie Przewodnicząca Komisji otworzyła dyskusję nad powyższym 
projektem uchwały. 

  
Dyskusja nie została podjęta  
 

Przystąpiono do głosowania w sprawie zaopiniowania projektu uchwały 
zmieniającej uchwałę w sprawie udzielania dotacji celowej na 
dofinansowanie kosztów inwestycji w zakresie ochrony środowiska 
i gospodarki wodnej;  

Wyniki głosowania: 
ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (6) Justyna Bąkowska, Adam Lewandowski, Katarzyna Łeńska-Szewczak, 
Piotr Mulkowski, Cezary Strzelec, Zdzisław Żeleźny 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) Andrzej Mieloszyński 
 

Komisja w obecności 6 członków, jednogłośnie zaopiniowała pozytywnie 
projekt uchwały. 
 

c) w sprawie realizacji zadania polegającego na usuwaniu wyrobów 
zawierających azbest z terenu gminy Śrem w 2026 r.;  

Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik PPS Katarzyna Bednarowicz. 

Następnie Przewodnicząca Komisji otworzyła dyskusję nad powyższym 
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projektem uchwały.  
 

Dyskusja nie została podjęta  
 

Przystąpiono do głosowania w sprawie zaopiniowania projektu uchwały w 
sprawie realizacji zadania polegającego na usuwaniu wyrobów zawierających 
azbest z terenu gminy Śrem w 2026 r.;  

Wyniki głosowania: 
ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (6) Justyna Bąkowska, Adam Lewandowski, Katarzyna Łeńska-Szewczak, 
Piotr Mulkowski, Cezary Strzelec, Zdzisław Żeleźny 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) Andrzej Mieloszyński 
 

Komisja w obecności 6 członków, jednogłośnie zaopiniowała pozytywnie 
projekt uchwały. 
 

d) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Śrem  
na 2026 rok;  

Projekt uchwały przedstawił Skarbnik Gminy Śrem Krzysztof 
Lewandowski. 

Następnie Przewodnicząca Komisji otworzyła dyskusję nad powyższym 
projektem uchwały.  

 
W dyskusji głos zabrali: 
 
Radny Adam Lewandowski  
zapytał o dodatki motywacyjne oraz o źródło ich finansowania. 

Skarbnik Gminy Śrem Krzysztof Lewandowski 
odpowiedział, iż są to środki pozyskane od Wojewody Wielkopolskiego 
i przeznaczone na dodatki motywacyjne dla pracowników CUS i ŚDS.  
 
Na tym dyskusję zakończono. 
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Przystąpiono do głosowania w sprawie zaopiniowania projektu uchwały 
zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Śrem na 2026 
rok;  

Wyniki głosowania: 
ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (5) Justyna Bąkowska, Adam Lewandowski, Katarzyna Łeńska-Szewczak, 
Piotr Mulkowski, Cezary Strzelec 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Zdzisław Żeleźny 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) Andrzej Mieloszyński 
 

Komisja, w obecności 6 członków, zaopiniowała pozytywnie projekt 
uchwały, przy czym 5 członków głosowało „ZA”, a 1 wstrzymał się od głosu. 
 

e) zmieniającej uchwałę w spawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Gminy Śrem. 

Projekt uchwały przedstawił Skarbnik Gminy Śrem Krzysztof 
Lewandowski. 

Następnie Przewodnicząca Komisji otworzyła dyskusję nad powyższym 
projektem uchwały.  

 
Dyskusja nie została podjęta  
 

Przystąpiono do głosowania w sprawie zaopiniowania projektu uchwały 
zmieniającej uchwałę w spawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Gminy Śrem. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (4) Justyna Bąkowska, Katarzyna Łeńska-Szewczak, Piotr Mulkowski, 
Cezary Strzelec 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) Adam Lewandowski, Zdzisław Żeleźny 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) Andrzej Mieloszyński 
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Komisja, w obecności 6 członków, zaopiniowała pozytywnie projekt 
uchwały, przy czym 4 członków głosowało „ZA”, a 2 wstrzymało się od głosu. 
 
(Opinia dot. projektów uchwał stanowi załącznik nr 3 do protokołu). 
(Raporty z głosowania stanowi załącznik nr 4 do protokołu). 
 
 
Ad 3. Informacja nt. umorzeń i odroczeń terminów płatności podatków 
lokalnych w 2025 roku.  
(Informacja stanowi załącznik nr 5 do protokołu).  

Informację przedstawił Burmistrz Śremu Grzegorz Wiśniewski. 

Następnie Przewodnicząca Komisji otworzyła dyskusję nad powyższym 
projektem uchwały.  

 
Dyskusja nie została podjęta  

Na tym punk zakończono 
 
Ad 4. Sprawy bieżące w zakresie działania Komisji. 

Zastępca Przewodniczącej komisji otworzyła dyskusję w tym punkcie 
posiedzenia.  

W dyskusji głos zabrali: 

Radny Piotr Mulkowski 
zaproponował, aby Komisja Budżetu i Finansów odbywała się w inny dzień, 
niż wtorek. 

Przewodnicząca Komisji Katarzyna Łeńska-Szewczak 
odpowiedziała, iż powyższa propozycja zostanie rozważona.  
 
Na tym dyskusję zakończono.  

Na tym punk zakończono.  
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Wobec zrealizowania porządku obrad, Przewodnicząca Komisji Katarzyna 
Łeńska – Szewczak podziękowała za udział w posiedzeniu Komisji 
zaproszonym Gościom, Członkom Komisji, zamykając obrady o godz. 15:49. 

Na tym posiedzenie Komisji i protokół zakończono. 

 

 
 

PRZEWODNICZĄCA 
Komisji Budżetu i Finansów 

 
/-/ Katarzyna Łeńska-Szewczak 

 
 
 
 
 
Załączniki: 

1) Zawiadomienie o Komisji; 
2) Lista obecności Członków Komisji; 
3) Opinia dot. zaopiniowania projektów uchwał; 
4) Raport z głosowania; 
5) Informacja nt. umorzeń i odroczeń terminów płatności podatków 

lokalnych w 2025 roku. 

 
 
 
 
 
 
 
Protokolant: 
Jolanta Napieralska  
Podinspektor  


